

城市精细化管理 让居民更有获得感

棉纺路街道

抓重点破难点 举一反三避免问题反弹



本报讯 9月9日,棉纺路街道办事处召开城市精细化管理工作周例会。会议由街道党工委副书记、办事处主任李利军主持召开。

会议强调,要继续抓重点、破难点。对9月份“序化”示范路段创建工作涉及到的5条路段加大巡查整治力度,落实落细市容环境整治各项措施,合理安排人员扎点值守,保持道路良好秩序、干净整洁;开展背街小巷综合整治工作。要在做好日常巡查的同时,对背街小巷整治提升工作涉及到

的道路进行全面排查整治,按照“先易后难、销号管理”的原则,对存在的问题逐一解决;做好机动车保有量和停车资源的统计工作,发动各社区(村)全面排查,做到数据真实、准确,全力做好摸排工作,为解决“停车难”问题提供数据支撑。重在解决问题和巩固成果。针对数字化案件、路长制等督办件,要做到彻底整改、仔细核对,做到当天发现当天整改完毕,举一反三避免问题反弹。

记者 鲁燕 通讯员 李克帆 文/图

中原西路街道

开展文明行为劝导志愿服务活动

本报讯 近日,中原西路街道万达社区党委组织工作人员、党员志愿者、居民志愿者、商户志愿者开展“家园天使·文明行为劝导”志愿服务活动,旨在充分调动广大党员、居民群众、商户参与活动的积极性和主动性,努力营造“创文”志愿服务浓厚氛围,大力培育文明新风尚,提高文明素质,提升文明形象。

活动中,志愿者们手持扫帚、垃圾夹、垃圾斗等保洁工具,在各自负责的万达金街、小区南北主干道两侧商

门前巡查值守,针对门前突店经营、环境卫生、交通秩序等不文明行为和现象进行清理,让所过之处都变得干净整洁。

同时,志愿者还开展文明行为劝导,对乱扔垃圾、乱扔烟头、乱停乱放的居民群众和商户进行及时教育和引导,向广大群众宣传公民基本道德规范,让他们摒弃不文明行为,养成良好日常行为习惯,树立良好的文明、环保意识,争做文明人。

记者 鲁燕 通讯员 周倩

桐柏路街道

高标准推进文明城市创建

本报讯 为推动城市精细化管理工作走深走实,9月5日,桐柏路街道平安街社区三级路长带领社区工作人员到辖区冉屯东路、朱屯路开展了现场督查工作,对道路两侧及商户门前卫生及电动车乱停乱放问题开展城市精细化管理整治工作。

社区工作人员对路段的违规停车及道路周边店面门头广告等进行认真排查、摸底。发现违停的车辆及时通知车主将机动车挪至规定停车位,增加居民幸福感,还道路于居民。其次又到辖区沿街门店开展食品安全检查工作,要求经营场所保持良好的室内卫生,店前不要摆放杂物;店内公示栏按照要求将各种执照、健康证等进行公示,对沿街围挡小广告进行了清理与整治,为创建文明城市营造氛围。

记者 鲁燕 通讯员 屈新英 文/图



林山寨街道

对违规行为“亮剑” 确保整治成效

本报讯 近期,林山寨街道城管科综合执法中队多次开展集中清理行动,从“大动脉清扫”拓展深入到“毛细血管疏通”,瞄准学校、医院、农贸市场等周边高发区域,对违规行为“亮剑”,攻坚“路霸”老大难。

“踏石留印,抓铁有痕”。在前期摸排的基础上,工作人员采取常态巡查与集中整治并行方式,集中精干力量对辖区内违规突店、占道经营、橱窗广告和LED灯、杂物乱放等问题进行精准打击,力争做到“整治一处、清理

一处、巩固一处”,有效整治占道突店经营行为。

“一次提醒、二次处罚”。开展行动中,执法人员充分运用说服教育、劝导示范、行政指导等非强制性行政手段,变末端执法为源头治理,对发现的占道经营、突店经营、杂物乱放等违规行为,耐心规劝当事人及时整改;对于一次提醒后仍然违规占道的行为人,按照相关法律规定,依法配合执法中队暂扣其经营物品。

记者 鲁燕 通讯员 潘玲

建设路街道

城市道路序化打出“组合拳”

本报讯 近日,建设路街道在道路交通综合整治专项工作中,紧盯道路序化整治目标,持续规范机动车、非机动车和共享单车停放,联合交警、执法中队等部门打出“组合拳”,促进交通秩序畅通循环,道路序化得到根本性好转。

加大宣传,文明停放。在实施道路序化过程中,街道将“靶心”聚焦在非机动车辆停放乱象治理,按照标本兼治原则,对症下药,打好违停治理组合拳。自8月以来,已累计下发“机动车违章停车温馨提示单”千余份,共拖离非机动车760辆,共享单车400辆,机动车30余辆。

重拳出击,治乱增效。紧盯示范路打造及郑州市中心医院周边乱象,采取“宣、罚、拖、盯”法,组织多次联合

执法处罚违停行为,并彻底拖离占道违停和僵尸车辆,重新施划非机动车停车线4119米,成立路队专班、安排专人巡查盯守,确保管理长效。

创新举措,标本兼治。针对市中心医院周边道路狭窄,人流量大的客观原因,通过设置隔离墩将原有道路细分出非机动车道,既约束了机动车规范行使,又保障行人及骑行人员安全,实现人车分流,避免交叉。

全面摸排,澄清底数。按已建停车场、空置拟建停车场以及错时共享停车场等进行排查并建立台账,针对停车缺口,靶向施策,按网格细化车辆泊位信息,实现就近疏导停放,单位车辆停放需求不挤压市民停车空间。

记者 鲁燕 通讯员 陈园园

西流湖街道

拆除违法建设 助力街道换新颜

本报讯 近日,西流湖街道城市管理办公室对辖区内私搭乱建违规建筑开展地毯式摸排,并有序推进拆违工作。

整治行动前,西流湖街道办事处工作人员经过仔细排摸,积极对接,发现违规占用土地私搭乱建情况,且在违法建设内堆放杂物及易燃物,存在极大安全隐患。工作人员迅速行动,

定制拆除计划,及时消除安全隐患。

行动中,街道重拳出击,实干至上,狠抓落实,坚持拆除一处,清理一处,确保不留死角。对当事人拒绝自行拆除的,果断采取措施,启动拆违机制,现场划定警戒区域,劝离围观群众,指挥调度机械设备入场,依法对违法建筑进行强制拆除。

记者 鲁燕 通讯员 赵瑞芳

三官庙街道

不断夯实主体责任 打造安全幸福街道

本报讯 9月6日上午,三官庙街道党工委副书记、办事处主任曹真信带队,党工委委员、统战员赵嵩鹏,街道副主任姚亚伟带领工作人员在辖区华山路沿线开展安全专项检查。

聚焦“点”上发力,组织管理上动真招。安全形势持续稳定,是群众宜居的根本保障。三官庙街道高度重视辖区安全管理工作,严密部署,街道班子领导成立工作指导组,社区及科室组成安全监督小组,重点围绕辖区华山路沿街门店、单位开展安全专项检查,严格落实“三管三必须”主体责任。

坚持“线”上用功,检查内容上出妙招。工作领导小组明晰重点,以华山路为中心,西至芝麻街,东至岗坡路与秦岭路。此次重点检查沿街门店(商户)营业执照、煤气罐运输资质合格证、

是否安装燃气自闭阀、飞线充电情况、突店经营情况等。

确保“面”上见效,整改问责上有硬招。针对检查中发现的部分门店存在飞线充电、突店经营等情况,检查组现场进行督促整改,提醒商户负责人落实责任,发现问题及时上报,及时排查整改隐患。曹真信提出,安全生产工作要常抓不懈,必须不断落实“三管三必须”主体责任,并要求:沿街门店贯彻好安全第一责任人职责,积极开展自查,不断加强日常巡查力度,切实消灭安全隐患;问责落实到位,针对检查中发现的突出隐患问题要追究责任到人,各科室社区要联合发力,切记安全工作要上下一条心,明确各方责任,确保辖区无重大隐患事故发生。

记者 鲁燕 通讯员 杨怡婷